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WYJASNIENIE TRESCI ]
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579
z pozniejszymi zmianami) informuje, ze wptyngly od Wykonawcoéw wnioski o wyjasnienie
tresci specyfikacji istotnych warunk6w zaméwienia w prowadzonym postepowaniu
przetargowym o udzielenie zamdwienia publicznego pn. ,,Wykonanie dokumentacji
projektowej budowy kanatu deszczowego w ul. Targowe;j i ul. Kosynieréw w Sieradzu”.

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy posiada aktualne pozwolenia wodnoprawne na odprowadzenie wod
deszczowych z obecnie eksploatowanej kanalizacji, do ktérej nalezy si¢ wlaczy¢?

Odpowiedz
Zamawiajgcy posiada aktualne pozwolenie wodnoprawne i nowy projekt nie wymaga takiego
pozwolenia na odprowadzenie wod deszczowych do istniejgcego kolektora deszczowego.

Pytanie 2
Czy pozyskanie pozwolenia wodnoprawnego na odprowadzenie wod deszczowych do
odbiornika wchodzi w zakres opracowania?

Odpowiedz
Pozyskanie nowego pozwolenia wodnoprawnego nie jest wymagane i nie wchodzi w zakres
wymienionego opracowania.

Pytanie 3
Czy Zamawiajgcy wyda nieodplatnie warunki techniczne na wlaczenie do istniejacych
kanaléw projektowang kanalizacje?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyda niecodplatnie wymienione warunki techniczne na wlaczenie projektowanej
kanalizacji deszczowej do istniejacego kolektora deszczowego.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy posiada i udostepni nieodptatnie wykonawcy koncepcje lub program
skanalizowania terenu Miasta Sieradza w zakresie kanalizacji deszczowej obejmujacy
przedmiotowy.teren?

Odpowiedz ,
Zamawiajacy posiada i udostepni nieodptatnie wykonawcy koncepcje budowy kanalizacji
deszczowej w tym rejonie miasta.



Pytanie 5
Czy w sktad opracowania wchodzg przytacza kanalizacji deszczowej do posesji? Jesli tak to
jakie w jakich ilo$ciach?

Odpowiedz
Projektowana kanalizacja deszczowa nie obejmuje przylaczy do posesji.

Pytanie 6
Czy Zamawiajgcy posiada i udostgpni inwentaryzacje kanalizacji, do ktérej nalezy sie
wlaczy¢?

Odpowiedz
Zamawiajgcy moze udostepni¢ inwentaryzacje kanalizacji do ktérej nalezy sie whaczyé tylko
w formie wydruku roboczego z Ewmapy. Wiasciwa rzedng kolektora deszczowego do
ktérego bedzie przylaczona kanalizacja deszczowa bedzie mozna uzyskaé w PODGK
w Sieradzu.

Pytanie 7
Zamawiajacy ustalil jako kryterium przetargowe posiadanie doswiadczenia z waga 40%.
Ile dokumentacji projektowych nalezy opracowac, aby uzyska¢ pelne 40% w tym kryterium?

Odpowiedz

Zgodnie z zapisami specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia w ww. kryterium mozna
uzyska¢ maksymalnie 4 punkty. Bedzie to miato miejsce, gdy Wykonawca wykaze si¢ 3
1 wigcej opracowanymi projektami kanatu deszczowego o $rednicy co najmniej @ 400 mm
1 dlugosci co najmniej 300 m.

Powyzsze wyjasmema udzielone na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien
publicznych sg wigzgce dla wszystkich zainteresowanych wykonawcow.
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